

30 ЯНВ 46

ОТКРЫТИЕ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ

Вчера состоялось открытие нового Московского театра драмы и комедии под художественным руководством А. Плотникова. Для своего первого спектакля театр выбрал повесть Василия Гроссмана «Народ бессмертен», инсценированную И. Пазаровым. Коллектив, в котором преобладают молодые актеры, успешно справился с трудной задачей — раскрыть в сценических образах сложное содержание повести, посвященной героическим подвигам советских людей на войне.

Главные роли пьесы исполняли артисты Ю. Заостровский (комиссар полка Богарев), Н. Сунозов (командир полка Мерцалов), С. Бардин (боец Игнатьев), И. Ключарев (командир батальона Бабаджанян), А. Тимерин (генерал-майор Самарин), В. Забиякин (Мышанский) и другие.

Ставили спектакль А. Плотников и С. Будашев. Оформление — П. Соколова-Скала и В. Памфилова.